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S AR— - RESUMEN
3
- | LIMITES
) UN LIMITE ES UNA MAGNITUD A LA QUE SE ACERCAN PROGRESIVAMENTE
9 | LOS TERMINOS DE UNA SECUENCiA iNFiNiTA DE MAGNITUDES.
2 | E LIMITE DE UNA FUNCION F (X), CUANDO X — A ES EL VALOR DE LA
D ~FUNCION-CUANDO-SE-TOMAN-VALORES-SUCESIVOS-DE-X, CADA-VEZ MAS
D ‘ CERCANOS A “A”, POR LA DERECHA Y POR LA IZQUIERDA QUE RESULTA SER
B | LA ORDENADA DEL PUNTO DE ABSCISA “A” .
3 limx--a-f(x)=L limx--a+f(x)=L
9 Limite de la funcidn Limite de la funcion
5 | per la izquierda por la derecha
3 | PROPIEBOBES BE XS TIMITES
- ‘ LAS PROPIEDADES DE LOS LIMITES SON OPERACIONES QUE SE PUEDEN EMPLEAR PARA

SIMP[IFIC!\R EL CALCULO DEL LIMITE DE UNA FUNCION MAS COMPLEJA. AL TRATARSE DE
- OPERACIONES, TAMBIEN SE LE DENOMINA ALGEBRA DE LOS LIMITES
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CUANDO EL LIMITE EXISTE, EL LIMITE ES UNICO.
Jim f(x) = lim f(x) = lim f(x) = L
EL LIMITE DE LA SUMA ES LA SUMA DE LOS LIMITES
lim [f(x) + g(x)] = lim f(x) + lim g(x)
EL LIMITE DE LA RESTA ES LA RESTA DE LOS LIMITES.
lim[f(x) = g(0)] = lim f(x) = lim g(x)
EL LIMITE DEL PRODUCTO ES EL PRODUCTO DE LOS LIMITES.
lim[f(x) - g(x)] = lim f(x) - lim g(x)
EL LIMITE DE UNA FUNCION CONSTANTE ES ESTA MISMA CONSTANTE

]f“l ,n' — ,l'

gl

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

ONORONONONO NO RO RO RO RO RO RO RS

EN UN LIMITE DE UNA CONSTANTE MULTIPLICADA POR

UNA FUNCION SE PUEDE SACAR LA CONSTANTE DEL LIMITE SIN QUE SE AFECTE EL RESULTADO.

lim(k- f(x)] = k- lim f(x)

oons moows sk im0 - 87
COCIENTE DE L0 o 9] lim g

LIMITES DE LAS MISMAS. siempre que lim g(x)0
LIMITES UNULATERALES

LOS LIMITES UNILATERALES AYUDAN A LIDIAR CON EL TEMA DE UNA
DISCONTINUIDAD DE SALTO Y LOS DOS LADOS NO COINCIDEN.

@ uimie poriairquierds @) timieporiaderechs ) ibre UNILATERAL €S EL VALOR AL QUE TIENDE

7

lim ffIJ L
X=a"

| UNA FUNCION CONFORME LOS VALORES DE X
I f TIENDEN AL LIMITE *POR UN SOLO LADO*. POR
. >, EJEMPLO, F(X)=[X|/X ES IGUAL A -1 PARA NUMEROS
§ NEGATIVOS, 1 PARA NUMEROS POSITIVOS ¥ NO ESTA
lim f(x)=Ly DEFINIDA EN 0.

X—a*
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CAFLLULD BE LIMITES

i '__a. PARA CALCULAR EL LIMITE DE UNA FUNCION, CUANDO X TIENDE A X0, BASTA
: '“3 CON SUSTITUIR X0 EN LA FUNCION Y SI NOS DA UN NUMERO, ES DECIR, SE
[ g PUEDEN HACER TODAS UAS OPERACIONES, ESE ES EL RESULTADO DEL LIMITE.
-9 TITUTES AL INANTE
—® —UN-HMITE SEDICE-QUEES-ALINFINTO-CUANDOth— i (=5z + 2y = =5(F30) = =0
9 “X" TIENDE AL INFINITO, YA SEA POSITIVO 0 #=*+> o
- NEGATIVO. * *
e SUSTIUMOS X, ENF(X) PORes  lim (a® — Tz +1) = (-00)* = +o0
-9 OPERAMOS CON ==, S1 OBTENEMOS UN VALOR REAL
@ | CONCRETO,e0 0 -es, YA HEMOS TERMINADO. ESEESEL ., 4 o .o g
-9 VALOR DEL LIMITE BUSCADO. S1 CBTENEMOS UNA I_(a" = &~ F4) = (=n0) ==00
— EXPRESION INDETERMINADA, DEBEMOS RESOLVERLA.
—® LIMTES Y CORTINLBAR
= s LA CONTINVIDAD REQUIERE -
_ :9 QUE EL COMPORTAMIENTO DE 3
: _ UNA FUNCION ALREDEDOR DE 2-
-y UN_PUNTO_SEA IGUAL AL ;. D
1 VALOR DE LA FUNCIONEN ~ — M

ESE PUNTO. -z -l 2
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BERIABALS

LA DERIVADA ES LA RAZON DE CAMBIO INSTANTANEA CON LA QUE VARIA EL
VALOR DE DICHA FUNCION, SEGUN SE MODIFIQUE EL VALOR DE SU VARIABLE
INDEPENDIENTE. EN UNA GRAFICA AMBOS VALORES INCREMENTAN

A

PROGRESIVAMENTE, Y DE ESTA FORMA SE VEN ALTERADOS.

lim feesn) = fiz)
h=0 h

S

LA DERIVADA ES EL DIFERENCIA EN DOS PUNTOS DE LA COORDENADA (Y0,X0) E (Y,X) OSEA
ES IGUAL= (Y0-Y)/(X0-X) TAL QUE (X0-X ) CUANDO TIENDE A CERO. EN CASOS QUE LA
COORDENADA-(YO;X0)-SEA-IGUAL-A-(0,0) LA DERIVADA SERA=-Y/X- EJEMPLO-DE-LA
DERIVADA DE LA FUNCION Y(X)=2X , Y(X)=2X/X=2.

Derivada
d ., . .. flz+8%) - f(z)
dx (€)= il—lrttl:l Az
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REGEXNLS DE T BERNVALION

| APLICACIONES DE iNTEGRALES.
o ASINTOTAS.
o COMPOSICiON DE FUNCiONES.
. CONTINUIDAD.
o CRECIMIENTO-Y DECRECIMiENTO DE UNA FUNCiON.
0 DERIVACION iMPLICITA.
0 DERIVACION PARAMETRICA.

o DERIVADAS.
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REGELLS DE 0 BERIVALION,

LLA DERIVADA DE UNA CONSTANTE 2.LA DERIVADA DE UNA POTENCIA ENTERA POSITIVA
SEGUN LO QUE HEMOS DESCUBIERTO COMO YA SABEMOS, LA DERIVADA DE XN ES N XN-1,
ANTERIORMENTE LA DERIVADA DE UNA EP:EHEE:
CONSTANTE ES CERO. EJ: F‘[)i]: 5x4
F(X)=7
. PERO QUE SUCEDE CON FUNCIONES COMO F(X) =
F'(X)=0 7%5, AUN NO PODEMOS DERIVAR LA FUNCION PORQUE
| NO SABEMOS CUAL ES LA REGLA PARA DERIVAR ESE
$.LA-DERIVADA DE UNA CONSTANTE-POR UNA TIPO DE EXPRESIONES.

FUNCION.
PARA DERIVAR UNA CONSTANTE POR UNA FUNCION,
ES DECIR CF(X), SU DERIVADA ES LA CONSTANTE
POR LA DERIVADA DE LA FUNCION, O CF(X), POR
EJEMPLO: 4.LA-DERIVADA DE-UNA SUMA
F(X)= 3X5 TAMPOCO PODEMOS DIFERENCIAR (0 DERIVAR) UNA SUMA
F'(X)= 3(5X4) = 15X4  DE FUNCIONES. LA REGLA PARA LA DERIVADA DE UNA SUMA
€S (F+0)=F+G', €S DECIR, LA DERIVADA DE UNA SUMA DE
FUNCIONES ES LA SUMA DE LAS DERIVADAS DE CADA UNO
DE LOS TERMINOS POR SEPARADO. ENTONCES:
F(X)= 2X3 + X
F(X)= 6X2 +1
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S.LA DERIVADA DE UN PRODUCTO 8.LA REGLA DE LA CADENA
AUN NO HEMOS DICHO CUAL ES LA REGLA  LAS REGLAS DE DERIVACION QUE HEMOS DEFINIDO

PARA DERIVAR UN PRODUCTO DE  HASTA AHORA NO PERMITEN ENCONTRAR LA DERIVADA
FUNCIONES, LA REGLA PARA LA DERIVADA  DE UNA FUNCION COMPUESTA COMO (3X + 5)4, A

DE UN PRODUCTO ES (FG)'= FO+FG. EN  MENOS QUE DESARROLLEMOS EL BINOMIO Y LUEGO SE
ESPANOL ESTO SE INTERPRETA COMO “LA  APLIQUEN LAS REGLAS YA CONOCIDAS. OBSERVA EL

DERIVADA DE UN PRODUCTO DE DOS SIGUIENTE EJEMPLO.

FUNCIONES ES LA PRIMERA, POR LA

DERIVADA DE LA SEGUNDA, MAS LA (X)

SEGUNDA POR LA DERIVADA DE LA .
PRIMERA". (3X + 5)2

F(X)= (4X + 1)(10X2 - 5) .
F'(X)= 20X(4X + 1) + 4(10X2 - 5) X2 < 30X + 25
G.LA DERIVADA DE UN COCIENTE F'(X)
LA DERIVADA DE UN COCIENTE DE DOS FUNCIONES ES (LA )
SEGUNDA, POR LA DERIVADA DE LA PRIMERA, MENOS LA
PRIMERA POR LA DERIVADA DE LA SEGUNDA) ENTRE LA
SEGUNDA AL CUADRADO. "

L.LAS DERIVADAS DE LAS FUNCIONES bEKS5)

LA FUNCION DERIVADA, DENOTADA POR F*, F /, ES LA FUNCION CUYO
DOMINIO CONSISTE EN LOS VALORES DE X X DE MANERA TAL QUE EL SIGUIENTE
LIMITE EXISTE: F* (X )=UMH—> O F(X+H)-F(X)H.F"(X)=LIM

H=>0F(X+H)-F(X)H

18X + 30
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BERNVABAS l) SIS PROPIEBARES
LAS PROPIEDADES BASICAS DE LA DERIVADA SON:

1LA [ERwr[}n DE UNA SUMA DE FUNCIONES ES LA SUMA DE SUS DERIVADAS. ES DECIR, LA DERIVADA DE F(X)+G(X)
- ES IGUAL A F(X)+0/(X)
zm DERIVADA DEL PRODUCTO DE UNA CONSTANTE POR UNA FUNCION ES IGUAL ALA CONSTANTE MULTIPLICADA
POR LA DERIVADA DE UA FUNCION. ES DECIR:
(K- F(X))=K - F(X)
ESTAS DOS PROPIEDADES SON MUY OTILES PARA DETERMINAR, POR EJEMPLO, LA DERIVADA DE UN POLINOMIO, YA
QUE UN POLINOMIO NO ES OTRA COSA QUE UNA SUMA DE MONOMIOS DE LA FORMA AXN
. POR ELLO, PARA HALLAR LA DERIVADA DE CUALQUIER POLINOMIO ES SUFICIENTE CONOCER LAS DERIVADAS XN.
3 LA-DERIVADA-DE-UN-PRODUCTO DE FUNCIONES SE-CALCULA DE-LA-SIGUIENTE-MANERA:-ST H(X)=F(X}- 6(X)
, SU DERIVADA ES IGUAL A
H(x]-f'tx) -G(X)+F(X) - 6'(X)
-1 LA DERIVADA DE UN COCIENTE DE FUNCIONES SE CALCULA DE LA SIGUIENTE MANERA: S H(X)=F(X)B(X)
, SU DERIVADA ES IGUAL A
u*{x)-r*{x} 6(X)-F(X) - 6(X)62(X)
5. m DERIVADA DE UNA COMPOSICION DE FUNCIONES SE CALCULA CON LA DENOMINADA REGLA DE LA CADENA: §|
H(X)=(CoF)(X))
, ENTONCES SU DERIVADA ES IGUAL A
H(X)=6(F(X)) - F(X)
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REGEL, BE 0, CAAEND,

LA 'REGLA DE LA CADENA ESTABLECE QUE LA DERIVADA DE F(G(X)) ES F(G(X))- G'(X).

EN OTRAS PALABRAS, NOS AYUDA A DERIVAR *FUNCIONES COMPUESTAS*. POR

EJEMPLO, SIN(X?) ES UNA FUNCION COMPUESTA PORQUE PUEDE CONSTRUIRSE COMO

F(G(X)) PARA F(X)=SIN(X) Y 6(X)=X".
EJEMPLR

Regla de la cadena

z(x) = f(g(x))

U

z'(x) = f'(g(x))- g'(x)

y=(3x-11)2
u=3x-11
y =u?
dy_dyxdu
dx  du’ dx
dy
5_211_2(31—11]
du 3(x+h)—11-(3x-11)
— = lim
dx h=0 h
du 3x+3h—-11-3x+11
— = lim
dx h=0 h
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BASE. EN LA FUNCION DE ARRIBA, Z ES LA

BERNVABALS BE FUNCIBNES ZOGOARITMVCALS

EN FORMA GENERAL, LA DERIVADA LOGARITMICA DE UN COCIENTE ES LA

DIFERENCIA DE LAS DERIVADAS LOGARITMICAS DEL DIVIDENDO Y DEL DIVISOR:
EN LA MISMA FORMA QUE EL LOGARITMO DE UN COCIENTE ES LA DIFERENCIA DE

LOS LOGARITMOS DEL DIVIDENDO Y-DEL DIVISOR.

HAY DOS FORMAS DE DEFINIRLA: ES IGUAL Derivada logaritmica
AL PRODUCTO DE DOS FACTORES: LA ,
DERIVADA DEL ARGUMENTO “" DIVIDIDA @) =In@w) == f'x)=—
POR EL ARGUMENTO MULTIPLICADO POR EL
LOGARITMO EN BASE “B” DEL NOMERO £(x) = loga(u) = F'() =u-]ur:(a]

E—

BERIVABAS BE FUNLIBNES EXPONENLIALES

ES iGUAL A LA DERIVADA DEL EXPONENTE,
" MULTIiPLICADA POR LA FUNCION ORIiGINAL Y f(x)=2z"

POR EL LOGARITMO NEPERIANO DE LA

x' =1

BASE E Y ES UNA FUNCION DE X, CUYA  f'(x) =x'xz¥ xIn(2) = 2z* xIn (2)
DERIVADA SE PUEDE CALCULAR
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